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3A0AHUA 3. KBAOPATHAA

PELUETKA, KOOPOUHATHAS
MNIIOCKOCTb

MHuozoyz01bHUKuU: 8blUUCICHUE
niaouwiaoeu

PaboTy nogrotosuna

KoBaneHko NpuHa AHatonbeBHa,
yuynTenb MatemMaTukm wkonbl Ne3
ropoga Ctaponyba bpsaHckon obnactu



Ha knetyaTtomn 6ymare ¢ knetkamm paamepom 1 cm 1 cm
n3odpaxeH TpeyronbHUK (CM. pucyHok). Hamgute ero
nnowanb B KBagpaTHbIX CaHTUMeTpax.
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Ha knetyaTtou bymare c knetkamm pasmepom 1 cm 1 cm nsobpaxeH
TpeyronbHUK (CM. pUCYHOK). HanguTte ero nnowaab B
KBagpaTHbIX CaHTUMeTpax.
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Ha knetyatomn dbymare ¢ knetkamm pasmepom 1 cm 1 cm nsobpaxeH
MHOroyronibHuUK (Cm. pucyHok). Hamgute ero nnowagb B
KBagpaTHbIX CaHTUMeTpax.
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PeweHue npobnembl — chopmyna

INMuka

» Korga BepLUMHbI MHOTOYrofibHUKa
PACNOSIOXKEHLI B y3Max KBagpaTHOU CETKMN,
MOXHO BOCMONb30BaTbLCA
Popmyna Tak Ha3BaHa B YeCTb
ascmputicko2o mamemamuxa Iluxka
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(OTKpbITa S =B+[2-1

. roe

* S - nNowaab MHOIOYrosibHUKa;
B - KONM4ecTBO Y3M0B CETKM, NeXallnx
BHYTPW MHOIoyronbHuKa (moyku-
«38€3004KUY);
[ - KONINYECTBO Y310B CETKM, NeXawmx Ha
rpaHnLIE MHOIOYrofibHUKa («yrbibarowuecs»
MouyKu).



B - KONNYeCTBO y310OB CETKU, NeXawmx BHYyTPU MHOIOyronbHUKa
»(MOYKU- «38€3004KU»);
I" - KONNM4YecTBO Y3NOB CETKM, NeXalWwmx Ha rpaHnLe MHOIOyrofibHMKa
() («ynbi6barowuecsi»moyKu).

S=B+[/2-1 S=38+17/2—1=238+8,5-1=28,5




S=7+8/2-1=10
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CamocTtosaTenbHOo!
Hangute nnowaanb courypbl
(noObIM cnocobom)

lem len lem
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g PewnTte ycTHO 3aga4m Ha HaxoXxgeHue -

e njiowanaun nimoCKux chryp ABYMA cnocobamwm o

« Ha knet4yatoun bymare c krnetkamu pasmepom 1 cm 1 cm i
n3obpaxkeHa Tpaneuust (CM. pUCyHKK). Hangute ee nnowagb B 3

KBaApaTHbIX CaHTUMETpPax.
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PewwuTe yCTHO 3aga4ym Ha HaxoXxaeHue
nnowaaun NNocKnx douryp

Hangute nnowaab TpeyrosibHUKa, BePLUNHbI KOTOPOro UMeKoT
koopauHatbl (1;6), (10;6), (5;8).
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PewwuTe yCTHO 3aga4ym Ha HaxoXxaeHue
nnowaaun NNocKnx douryp

Hangute nnowanb TpeyronbHuKa, BepLUnHbI KOTOPOro UMEKT
KoopguHaTthbl (1;6), (10;6), (9;8).
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PewunTte yCTHO 3apgaym Ha HaxoXaeHue
nnowaaun NNocKnx douryp




PewunTte yCTHO 3apgaym Ha HaxoXaeHue
nnowaaun NNocKnx douryp
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PewwinTe yCTHO 3a4a4um Ha
HaxoXaeHue nrnowaan NnocKux
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